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日時：２０２０年３月４日(水) １４：３０～

場所：小会議室

《お知らせ》

３月１２日に開催を予定しておりました第５回運営委員会は、新型

コロナの影響のため開催が取り止めとなりました。

その為に、通常、運営委員会前に行う役員会（校長先生、副校長先

生、役員との打ち合わせ）をもって第５回運営委員会の代わりと

しましたのでご了承ください。

※審議事項、連絡事項のある委員会からは事前に担当役員にお知らせいただき、役員会の場で審議、

連絡事項の確認を行いました。また、この報告書は各委員会の正副さんにご確認、ご了承いただい

た内容を報告書として皆さまにお知らせしております。

１．会長あいさつ

こんにちは。本日はお忙しい中、役員会を開いていただきましてありがとうございます。

一年間、校長先生、副校長先生をはじめ、各委員会の皆さま、ＰＴＡ会員の皆さまにご協力いただ

きまして本日を迎えることができましたことを感謝しております。

第５回運営委員会が取りやめになってしまったことで、委員会の委員長さん、副委員長さんに直

接ご挨拶をする機会がなくなってしまったことが残念です。

先生方には、新型コロナのことで、これからどのようになるかはっきりと分からない中、いろい

ろとご対応いただきましてありがとうございます。引き続きよろしくお願いいたします。

２．校長先生あいさつ

お忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。

お子さまの様子はいかがでしょうか?ずっと家の中で過ごさせるのは子どもたちにとって酷なこと

と思っています。

様々なことが日々変わってきていますので、今後、学校で検討しましたことは、学校のホームペ

ージや緊急メールを使いまして保護者の皆さまへお伝えしていきます。

通知表の扱いについては、今現在できるところで成績をつけております。一部評価のできないと

ころも出てくる可能性がありますが、ご理解いただければと思います。

卒業式については、必要最小限の形で開催することになりました。詳細は後日お伝えします。こ

のような事態はとても心苦しいのですが、いつも以上に６年生を送る気持ちをしっかりと込めて式

を行いたいと思っておりますので、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

第５回 運営委員会報告

２０２０年 ３月２３日

上 北 沢 小 学 校 PTA

会 長 桑 原 ふ さ み
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３．各委員会・役員会 活動報告と今後の予定・連絡事項

※今後の予定につきましては、新型コロナの影響で中止となっている行事があります。

【 学級代表委員会 】

＜ 活動報告 ＞

１２月１６日 「集めようベルマーク②」「ベルマークお手伝いの皆様へ」発行

１２月２０日 第４回定例会 開催

２月１３～１０日 第２回 ベルマーク回収

２月１３日 第２回 ベルマーク合同集計

３月 １日 ・「２０２０年度ＰＴＡ活動のご案内および参加申込書

（委員・お手伝いの選出について）」 配布

・６年生向け ＰＴＡポイント兄弟移行確認

・たすかるスタンプカード回収のご案内 配布

３月 ３～１３日 （保護者会開催時）たすかるスタンプカード 回収

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 今後の予定 ＞

３月１３日 たすかるスタンプカード 回収最終締切日

３月１４日 第７回定例会 開催

３月中旬～下旬 「ＰＴＡ活動参加申込書」 回収、合同集計作業、

未提出者ならびに不備記載者への連絡および内容確認

３月下旬 「新一年生向けＰＴＡ活動のご案内および参加申込書」 配布準備

３月下旬 「ＰＴＡカード」ポイント確認、新規「ＰＴＡカード」作成

※「ＰＴＡカード」裏面の修正（ポイント修正等）も実施

４月第１週 教職員歓送迎会 準備

４月上旬 （保護者会開催時）２０１９年度 新委員・お手伝い選出司会・進行

４月中旬 教職員歓送迎会 開催

４月中旬 委員総会 出席（正副委員長）

４月下旬 次年度学代第１回定例会時引き継ぎ（正副委員長、各班班長）

【 家庭教育学級委員会 】

＜ 活動報告 ＞

１２月１９日 世田谷区へ家庭学級完了届・清算書提出

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 今後の予定 ＞

４月中旬 委員総会 出席（正副委員長）
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【 広報委員会 】

＜ 活動報告 ＞

１２月２４日 周年記念号「１年間の活動を振り返って」原稿最終〆切

１２月２６日 周年記念号 初稿完成

１月 ８日 周年記念号 初稿を委員会チェック

１月１８日 周年記念号 副校長、ＰＴＡ会長チェック

１月２８日 周年記念号 校了

２月 ５日 周年記念号 納入

２月 ７日 広報委員会定例会 周年記念号を各クラスなどに配布

２月１８日 収支報告書提出

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 今後の予定 ＞

４月中旬 委員総会 出席（正副委員長）

【 役員選出委員会 】

＜ 活動報告 ＞

１２月１９日 役選だより第３号（新役員内定のお知らせ）発行

１月１８日 第４回役選定例会 開催

２月２７日 来年度役選へ引継ぎ

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 今後の予定 ＞

４月中旬 委員総会 出席（正副委員長）

【 交通校外委員会 】

＜ 活動報告 ＞

■校外委員全体・正副委員の活動

１月 ８日 旗持ち（各班にて活動）

１月下旬 引継ぎ資料作成

２月 ８日 第４回定例会 開催・引き継ぎ

２月２８日 新入生キットのプリント・安全マップ（クリアファイル）用意

３月１２日 第５回運営委員会 出席（正副委員）

随時 転出入に伴う地域班名簿管理

■桜上水ラジオ体操

１２月下旬 桜上水５丁目自治会餅つきのお手伝い

「子どもを守ろう」ステッカーを配る

１月上旬 顔合わせ・次期委員決め

■交通安全母の会

２月中旬 高齢者保護誘致活動
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３月 ４日 第５回母の会 出席（成城警察署）

＜ 今後の予定 ＞

■正副委員の活動

４月中旬 予算会議 出席

＜ 連絡事項 ＞

８班の馬出しが廃止となりました。今後は８班の保護者の方々が、ボランティアで従来の馬出しの

場所に立ち、子どもたちを見送ることにします。

【イベント委員会】

＜ 活動報告 ＞

１２月２７日 松沢地区センター凧作り講習会参加

１月 ４日 「松沢地区センター主催凧あげ大会」参加

１月２１日 松沢地区委員会 出席

１月２７日 「ひなまつり子どもフェスティバル」お手伝いさん宛お手紙配布

１月３１日 「ひなまつり子どもフェスティバル」実行委員会 出席

２月 ７日 「ひなまつり子どもフェスティバル」チラシ・ぬりえ配布

２月１８日 松沢地区委員会 出席

２月２９日 第３回イベント委員会定例会 開催

３月 ４日 青少年上北沢地区委員会全体会 出席

３月１０日 松沢地区委員会 出席

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 今後の予定 ＞

３月２９日 「しもたか大さくらまつり」片付け参加（副委員長）

４月中旬 委員総会 出席（正副委員長）

【 手作り広場実行委員会 】

＜ 活動報告 ＞

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 今後の予定 ＞

４月中旬 委員総会 出席（正副委員長）

【周年行事委員会】

＜ 活動報告 ＞

３月１２日 第５回運営委員会 出席

＜ 連絡事項 ＞

①本来は修了式の日に校旗を学校へお渡しする予定でしたが、状況をみながら、場合によっては新
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年度のお渡しとなります。

②８０周年サポーターに登録下さった方の連絡先については、本年度終了時、速やかに破棄させて

いただきます。ご協力ありがとうございました。

【 役員会 】

＜ 活動報告 ＞

１月 ４日 凧あげ大会

１月１０日 上北沢町会新年賀詞交歓会 出席

１月１１日 松沢地区新年賀詞交歓会 出席

１月１４～１８日 あいさつ週間

１月１６日 上北沢地区新年賀詞交歓会 出席

１月１８日 パルメゾン上北沢もちつき大会 出席

１月２１日 青少年松沢委員会 出席

１月２５日 上北沢区民センター利用者懇談会 出席

２月 ３～８日 あいさつ週間

２月 ６日 ５ブロック研修会（武蔵丘小学校） 出席

２月１８日 青少年松沢委員会 出席

上北沢地区委員会理事会 出席

２月２０日 第２回新ＢＯＰ協議会 出席

２月２３日 ５ブロックバレーボール親善試合（武蔵丘小体育館）

２月２５日 役員ミーティング

３月 ２～７日 あいさつ週間

３月 ３日 役員会

３月 ４日 上北沢地区委員会全体会

緑丘中学校合唱コンクール 来賓として出席

３月１０日 青少年松沢委員会 出席予定

３月１２日 第５回運営委員会 招集

＜ 今後の予定 ＞

３月２５日 卒業式 出席

３月下旬 緑丘中学校卒業式 出席

３月２９日 「しもたか大さくらまつり」片付け参加

＜ 連絡事項 ＞

●５ブロック

・２０２０年度の第１回５ブロック会は２０２０年４月２７日に決まりました。

・２０２０年度より５ブロック会は研修会を含め年４回となります。

●あいさつ隊

３月２～７日のあいさつ隊は中止となりました。
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●上北沢地区委員会

・２０２０年度に開催するウォークラリーの上小ＰＴＡからのお手伝いはなしとなりました。

・３月４日の全体会は中止となりました。

●松沢地区委員会

・３月１０日の委員会は中止となりました。

・３月末のさくらまつりは中止となりました。

・上小ＰＴＡの松沢地区委員会への参加については、今後も話し合いを重ねていきたいと思います。

●新ＢＯＰ

２月２０日の連絡協議会に参加しました。局長先生より「怪我もなく無事に過ごすことができま

した。」とのお言葉がありました。

●バレーボール

２月２３日に５ブロックバレーボール親善試合がありました。新コロナの影響で開催が危ぶまれ

ましたが、芦花小と経堂小は辞退したものの、無事に開催することができました。

●おやじの会

卒業生への記念品を準備しているところです。

４．審議事項

●ベルマークの寄付先について（学級代表委員会より）

今年度のベルマークの合計点数はまだ出ておりませんが、昨年度と同様に、東日本大震災へ３割を

寄付にあてさせていただきたいと思います。

⇒異議なしで承認していただきました。ありがとうございました。

５．その他連絡事項

１．たすかるポイントカードの廃止について（会長より）

２０１９年度をもって廃止とします。

２０２０年度は、現在、たすかるポイントカードを使って招集していたお手伝い、行事への参加を

「１児童１係」の「係（ポイント付与なし）活動」とします。

ＰＴＡ活動は、本来、ポイントの為ではなく“子どもたちのため”にあるものなので、この考え

方に基づき、今後もＰＴＡ活動のあり方を皆さんと考えていきたいと思っています。

２．ＰＴＡ規約の変更について（会長より）

２０２０年度は、広報委員会を休止し、広報誌の教員紹介号は役員会が担当します。委員会活動

の紹介については、サークルスクエアのブログに各委員会が活動の様子をアップすることとします。

これらの変更により、ＰＴＡ活動の簡素化、紙代、印刷代、デザイン会社へ支払うデザイン料等の

大幅なカットを目指します。

また、役員選出委員会の規模を縮小し、役員経験者の中から委員を選出し少人数で活動を行います。
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今回の変更に際し、スマイルＰＴＡの規約を変更しなければならないのですが、従来の活動を大

幅に変更することから、２０２０年度は試用期間とし、活動の中で出てくるであろう改善点を見直

し、よりよいＰＴＡ活動の枠組みを作ってから２０２０年度半ば以降に規約の変更を行うことが望

ましいと考えています。

３．２０１９年度の年間活動報告書の提出依頼（書記より）

２０１９年度の各委員会の年間活動報告書を２０２０年３月３１日までにＰＴＡメールへお送

りください。この年間活動報告書は２０２０年度のＰＴＡ総会での「前年度各委員会の年間活動報

告書」の資料となりますので、必ず期限内のご提出をお願いします。

４．役員会・各委員会の書類、資料のシュレッダー廃棄について（書記より）

役員会・各委員会の書類、資料は５年間保存ですので、年数を経過したものは各委員会でシュレ

ッダー廃棄をお願いします。

５．収支報告書について（会計より）

３月１２日を収支報告書の締め切りとしていましたが（学級代表委員会以外）、第５回運営委員

会の取り止めに伴い、未提出の委員会については担当役員、役員会の会計より連絡の上、対応しま

す。

【領収証の宛名について】

領収証の宛名は必ず「上北沢小学校ＰＴＡ」としてください。

※宛名が「上北沢小学校」となっている誤りが多いのでご注意ください。次年度への引継ぎの際に

も必ず引継ぎを行ってください。よろしくお願いします。

６．募金について（会計より）

盆踊りの収益金全額は、日本赤十字台風１５号千葉県災害義援金・８月豪雨災害義援金・台風１

９号災害義援金の３か所に振り分けて募金しました。ご協力ありがとうございました。
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６．副校長先生あいさつ

今日はどうもありがとうございました。

学校のホームページは情報が入り次第更新しておりますので、１日１回はご確認いただければと思

います。緊急のご連絡は緊急メールをしますが、緊急メールを多用すると情報が埋もれてしまう場

合もありますので、ホームページも上手に活用していきたいと思っております。

昨日、学校の周辺の公園や施設などを見て回ったのですが、それほど子どもたちが出回っている

様子はありませんでした。ホームページにも載せますが、繁華街や人の密集する場所への外出はご

注意いただくよう、引き続きよろしくお願いいたします。

昨年度同様、今年度も春休み中のＰＴＡ室への立ち入りは可能です（少人数で短時間で換気をし

て）が、ＰＴＡ室以外への立ち入りはご遠慮いただくようお願いいたします。

一年間、ありがとうございました。

保護者の皆さま、先生方のご協力のおかげで無事に

活動することができました。

委員会の皆さま、委員会活動お疲れさまでした。

すべての皆さまに感謝申し上げます。

２０１９年度 役員会一同


